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Z radnice

Jeho další velkou zálibou bylo divadlo, kdy roky hrál 
v hrádeckém ochotnickém souboru Vojan a byl vážně 
dobrý! Byl i  častým návštěvníkem divadel a  jeho 
velkou vášní byla opera. 

Můžeme říci, že pan František Maňhal byl výraznou 
osobností – jak pedagogickou, tak i lidskou. Byl přísný, 
zásadový, ale spravedlivý a  férový. Jeho žáci ho měli 
rádi, stejně tak i jeho kolegové, kamarádi sportovci. 

Romana Prošková a Kancelář starosty 

Osobnost a Sportovec 
roku 2025 
Slavnostní vyhlášení se  uskutečnilo v  sále kina 
v  pondělí 24.  března. Odpolednem provázela 
moderátorka Věra Baumgartnerová. S  několika 
písněmi vystoupil nadaný Matěj Málek. 

OSOBNOST MĚSTA 2025 

MUDr. JAROSLAVA KUDLÁČKOVÁ 

Osobností pro rok 2025  se  stala lékařka Jaroslava 
Kudláčková, která během poděkování popřála všem 
v sále pevné zdraví. 

„Je to pro mě překvapení, nemyslím si, že bych 
vykonala něco výjimečného. Moje práce se odehrává 
v duchu, že se  snažím pracovat poctivě, zodpovědně 
a  takových lidí je spousta. Má cesta do  lékařského 
křesla byla velice jednoduchá, přímočará. Vystudovala 
jsem gymnázium v Liberci, po maturitě jsem nastoupila 
na  Univerzitu Karlovu, Fakulta všeobecného lékařství. 
Po promoci jsem se z pragmatických důvodů rozhodla 
právě pro praktické lékařství, protože jsem preferovala 
rodinný život před profesními ambicemi. Rozhodnutí 
stát se  lékařkou padlo až na gymnáziu, kde mě bavily 
předměty jako matematika, fyzika, chemie, biologie, 
zajímaly mě zákonitosti materiálního světa, které lze 
v medicíně dobře uplatnit. Byla jsem přesvědčená, že 
medicína je profese, která má smysl, která člověka 
dokáže naplnit. Do  Chrastavy jsem nastoupila 
po  listopadové revoluci, po  mateřské dovolené. 
V  Liberci, kde bydlím a  mám ho ráda, byly všechny 
obvody obsazené. Nakonec jsem v Chrastavě strávila 
31  let, nyní už jsem v důchodu, ordinaci převzala paní 
doktorka Loufková a já vypomáhám už jen o středách. 
Sem tam ještě sloužím na  pohotovosti v  liberecké 
nemocnici,“ řekla s  velkou pokorou Jaroslava 
Kudláčková. 

SPORTOVNÍ, KULTURNÍ A SPOLEČENSKÁ AKCE 
ROKU 

TJ SOKOL CHRASTAVA – VŠESOKOLSKÝ SLET 2024 
V PRAZE 

Všesokolská slet je největší sportovní a kulturní svátek 
všech Sokolů po  celém světě s  účastí téměř 20  tisíc 
cvičenců. Chrastava vyslala do  Prahy celkem 56 
cvičenců (z toho 32 dětí) ve 4 hromadných skladbách. 
Chrastavští si užili týdenní pobyt v  Praze s  bohatým 
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